
 
GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 
Mondelinge vragen raadsleden aan het college van B&W (artikel 38 vragen*)  
 
Het lid dat mondelinge vragen wilt stellen meldt dit onder opgave van het onderwerp en de vragen 
schriftelijk via de griffier bij de voorzitter aan uiterlijk op de dag van de vergadering vóór 12.00 uur. 
 
Artikel 38a Antwoordgarantie  
Indien aan de burgemeester of aan het college vragen worden gesteld op grond van artikel 38 en die 
vragen tenminste 24 uur vooraf gaande aan het stellen van de vragen bij de voorzitter zijn gemeld, 
geldt een antwoordgarantie, zodat de vragen in de betreffende vergadering of bijeenkomst worden 
beantwoord. 
 
Datum: 7 maart 2022  
 
 
Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeenteraad Sliedrecht, 
 
 
Steller vragen: raadslid de heer Pauw (fractie: PRO Sliedrecht) 
 
 
Onderwerp: Stationsweg 
 
Indien nodig 
Toelichting: In het recente verleden is er gesproken over de gevolgen van de schade 
aangericht door het zware verkeer op de Stationsweg. In de beantwoording bleek al al 
snel dat een oplossing op korte termijn niet te verwachten valt. Naast deze problemen 
zijn er vanuit omwonende ook vragen ten aanzien van de gereden snelheid in het 
algemeen en de veiligheid op de voetgangers oversteek paden.  
 
 
Vraag 1: Hoe ver heeft het college onderzoek gedaan naar in het algemeen snelheid 
remmende maatregelen op de Stationsweg en wat zijn de eventuele uitkomsten 
hiervan. 
 
Vraag 2: Is het college bekend dat de omwonende naast de zorgen over het te hard 
rijden ook zorgen hebben over de veiligheid van de oversteekplaatsen / zebrapaden ? 
Indien dit zo is,  is het college bereidt op korte termijn te kijken naar passende 
maatregelen ? 
 
Vraag 3: Tijdens ons laatste bezoek is ons verteld dat er bij de politie een onderzoek 
gaande is (stageopdracht). Is het college bereidt, indien dit zo is, de uitkomsten op te 
vragen om te zien of hier suggesties in staan voor de korte en lange termijn 
oplossingen voor de Stationsweg. 
 
 
*Art. 38 Reglement van Orde  

1. Elk lid kan tijdens de oordeelsvormende of besluitvormende vergadering mondeling vragen stellen 
aan het college over het door (een lid van) het college gevoerde bestuur met betrekking tot een 
actueel onderwerp. Voor wat betreft de besluitvormende vergadering komt dit recht uitsluitend toe 
aan een raadslid. 
 


